

2025·9·24 星期三

新闻热线 15545478968

电商助农增收30% 消费者低价买好物

新米开镰秋收忙 五常飘香好丰年



文/摄 生活报记者 黄迎峰 实习生 李彤

“今年是丰收年,也是增收年,咱农民的腰包更鼓了。”五常市民乐朝鲜族乡振兴村党支部书记、红扬有机种植农民专业合作社(以下简称红扬合作社)理事长于殿红望着金黄色的麦浪激动地说。22日,中国知名大米——五常大米举办开镰仪式,记者当日随农民们走进田间地头,感受了丰收的喜悦。

电商拓宽销售渠道
农民腰包鼓起来了

记者了解到,红扬合作社2019年入驻京东五常大米官方自营旗舰店,同年开设了陆家村京东自营旗舰店,今年更是参与了京东优质农产品基地计划。

说起合作社的成立,于殿红说:“如今大米还没收割就已经卖出去了,1.3万亩不够卖,当年可发愁了,好大米没人认。”2009年,于殿红成立了合作社,最初只有5户村民,后来渐渐发展到如今的187户。他

带领社员坚持人工育苗、除草、收割,拒绝使用任何药物喷洒庄稼叶面,还建了大型的专业化大米加工厂。他相信,好大米一定会有好销路。但当初他们靠自己跑销路效率低、品牌知名度不高。

“加入京东后,有了品牌的背书,销售渠道迎来裂变式发展,农民收入增加了30%左右。”于殿红说,农民们的腰包鼓起来了,他比什么都高兴。

哈商大商业文化校园嘉年华启动

师生共品7.6米长蛋糕 淘学企鹅欢乐登场

生活报讯(实习生陈越 吕婷婷 记者吕晓艳 摄)万余名师生共同品尝7.6米长的巨型蛋糕、龙江老字号纷纷亮出绝活、淘学企鹅欢乐登场……23日,哈尔滨商业大学2025商业文化校园嘉年华活动启幕,黑龙江省诚信兴商月同步启动,本届活动以“诚实守信 利企惠民 强商报国 创享未来”为主题,吸引万余名学校教师、青年学生现场体验。

本次活动设置“老字号文化街区”“诚信品牌街区”“文旅非遗·校园文化街区”“美食文化节街区”4个特色现场单元,融合“强商报国诚信铸魂”专题展、“龙江老字号”展示推介、诚信品牌故事展、文创展示、文体活动等活动,全方位、多角度展现龙江商业文化的多元魅力与时代风采。



在“老字号文化街区”,马迭尔、哈肉联、秋林格瓦斯、北大荒、老厨家、世一堂、正阳河等20余家来自全省的“老字号”企业参展,老厨家第四代传人郑树国现场烹制锅包肉,让参与活动的师生大快朵颐。“诚信品牌街区”融合了九珍十八品、黑土优品、龙

礼寻鲜记等诸多龙江特色品牌,一件件实物、一张张展板生动地讲述着辉煌的龙江商业发展史。在“文旅非遗·校园文化街区”,太阳岛极地公园、波塞冬旅游度假区等哈尔滨文旅新势力向师生们推介哈尔滨人文、自然风光特色,可爱的淘学企鹅也“亲临”现场,大家纷纷热情围观、拍照打卡。冰雪

雕技艺非遗工坊、黑龙江省北国农民书画艺术馆、哈尔滨往事展馆等展馆同样人气火爆。在“美食文化节街区”,烤大串、烤鱿鱼等多种美食,开启了一场味觉盛宴。此外,哈商大还为本次活动精心制作了一款长7.6米、宽74厘米的巨型蛋糕,吸引众多师生排队品尝。



2025·9·24 星期三 乙巳年 八月初三

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12894期 今日8版

省体育场
将华丽变身

热态运行有啥用?

冰城供热专家为您解答

02

24日	日	阴有小雨	18℃	偏南风2-3级
	夜	多云	12℃	西南风2-3级
25日	日	多云	19℃	偏西风3-4级
	夜	晴	9℃	偏西风2-3级
26日	日	晴	24℃	偏西风2-3级
	夜	晴	11℃	偏南风2-3级



更亲 更近 更懂你

报料热线

4种报料方式/

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网